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Estimando Capacidad (Americana) Nombre:
Determina cuél letrameor representa el volumen. Respuestas
/ Xicara Pinta Quarto Galdn \
Unatazaserefiereala Uma pinta € aproximadamente  Um quarto émaisou menosa  Un galén es la cantidad que 1
cantidad de leche que se aquantidade que vocé recebe quantidade que vocé consegue  viene en un recipiente de '
obtiene de la cafeteria em um copo grande. em um recipiente grande de plastico grande.
1 pinta= 2 xicaras leite. 1 gal6n = 4 cuartos >
1 cuarto = 2 pintas ’
3.
Millk Millk a.
\_
5.
1) 2) 3)
6.
7.
Bafiera Arenaen un cubo cuentagotas
A. 40 tazas A. 32 galones A. 3 galones 8
B. 20 Pintas B. 1gadn B. 1taza '
C. 45 galones C. ltaza C. menor que 1 taza 9
D. 8 cuartos D. 7 onzas liquidas D. 1Pinta '
4) 5) ®> 6) -~
Aguaen unapiscina Liguido en unajarra Shampoo en una botella
A. 5000 pies A. 1Pinta A. 0.5 galones
B. 25 tazas B. 8 galones B. 100 tazas
C. 20 galones C. 2tazas C. ltaza
D. 3000 galones D. 2 cuartos D. 2 Pintas
7) 8) 9

Ketchup en un paguete
A. 0.5 galones

B. 1.5 Pintas

C. menor que 1 taza

D. 2 cuartos

Agua para unaplanta de la casa
A. 6 cuartos

B. 4libras

C. 2tazas

D. 3 gaones

Agua que cabe en un barril
A. 3 pulgadas

B. 10 Pintas

C. 20tazas

D. 50 galones
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Estimando Capacidad (Americana)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa e volumen.

V4 Xicara

/ Unatazaserefiereala
cantidad de leche que se
obtiene de la cafeteria

em um copo grande.

Pinta Quarto

leite.
1 cuarto = 2 pintas

1 pinta= 2 xicaras

Uma pinta € aproximadamente  Um quarto € mais ou menos a
aquantidade que vocé recebe  quantidade que vocé consegue
em um recipiente grande de

Galon \
Un galén es la cantidad que
viene en un recipiente de
plastico grande.
1 gal6n = 4 cuartos

Millk Millk
\_
1) 2) 3)
Bafiera Arenaen un cubo cuentagotas
A. 40 tazas A. 32 galones A. 3 galones
B. 20 Pintas B.1galdn B. 1taza
C. 45 galones C. ltaza C. menor que 1 taza
D. 8 cuartos D. 7 onzasliquidas D. 1 Pinta
4) 5) <D> 6) ~
Aguaen unapiscina Liguido en unajarra Shampoo en una botella
A. 5000 pies A. 1Pinta A. 0.5 galones
B. 25 tazas B. 8 galones B. 100 tazas
C. 20 galones C. 2tazas C. ltaza
D. 3000 galones D. 2 cuartos D. 2 Pintas
7) 8) 9

Ketchup en un paguete
A. 0.5 galones

B. 1.5 Pintas

C. menor que 1 taza

D. 2 cuartos

Agua para unaplanta de la casa
A. 6 cuartos

B. 4libras

C. 2tazas

D. 3 gaones

Agua que cabe en un barril
A. 3 pulgadas

B. 10 Pintas

C. 20tazas

D. 50 galones

Respuestas

1. C
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